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  文責 岩﨑 

平成29年度　児童アンケート（１学期）
Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：ぜんぜんそう思わない

質問項目 A B C D

1 学校は楽しいです。 69.4% 24.0% 5.8% 0.8%

2 教室では友達と仲良くしています。 66.1% 29.8% 4.1% 0.0%

3
「おはよう」や「こんにちは」などのあい
さつを自分から進んでします。

62.8% 27.3% 9.1% 0.8%

4 まじめに無言清掃に取り組んでいます。 66.9% 22.3% 7.4% 3.3%

5
避難訓練などの命を守まる訓練に真剣に取
り組んでいます。

88.4% 8.3% 3.3% 0.0%

6
授業(じゅぎょう)は分(わ)かりやすいで
す。

66.9% 28.9% 3.3% 0.8%

7
授業中)、先生や友だちの話を最後まで聞い
ています。

70.2% 21.5% 7.4% 0.8%

8
授業で自分の意見や考えを書いたり話した
りしています。

60.5% 31.9% 5.0% 2.5%

9
先生は、よいところを見つけほめてくれま
す。

67.8% 25.6% 6.6% 0.0%

10
先生は、まちがった言葉づかいや行動をす
ると、注意してくれます。

76.9% 20.7% 0.8% 1.7%

11
家庭学習を、正しくていねいにしていま
す。

65.3% 26.4% 5.0% 3.3%

12
早寝・早起き・朝ごはんを心がけていま
す。

58.7% 28.9% 11.6% 0.8%

13 自分にはよいところがあります。 46.3% 35.5% 14.9% 3.3%

【アンケート結果から】
　項目１「学校は楽しいです」をはじめ、全１３項目中１０項目が、Ａ（とてもそう思う）＋Ｂ（だいたい
そう思う）の肯定的評価が９０％を超えているので、２学期も引き続き好結果になるように取り組
みたいと思います。
　項目１３「自分にはよいところがあります（自己肯定感）」が、全項目の中で一番評価が悪い結果
となりました。自分に自信がないと感じている子どもが多いようです。学校では、２学期教師が子
どもを意図的に褒めたり子ども同士が認め合ったりする場面を多く作りたいと思います。ご家庭で
も、励ましたり寄り添ったりする機会を少しでも多く作っていただけたら大変ありがたいです。
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   ～親と子のなんでも電話相談室～ 

TEL ０７６７－５２－０７８３ 

受付時間： １３：００～１６：００（月曜～金曜） 

相談内容： 悩んでいること，困っていること 

＊匿名でのお電話で構いません。秘密は守ります。 

～オアシスライン担当～  

 

保護者アンケート結果（１学期）

質問項目
よく

あてはまる

だいたい

あてはまる

あまり

あてはまら

ない

まったく

あてはまら

ない

判断できない 無回答

1 お子さんは，学校が楽しいと言っている。 53.3% 38.5% 5.7% 0.0% 1.6% 0.8%

2 お子さんは，授業が分かりやすいと言っている。 43.4% 38.5% 10.7% 1.6% 4.1% 0.8%

3
お子さんは，学校行事を楽しみにし，積極的に参加してい
る。 66.4% 26.2% 4.1% 1.6% 0.8% 0.8%

4 お子さんは，家で進んであいさつをしている。 36.1% 45.9% 14.8% 1.6% 0.8% 0.8%

5
お子さんは，家で目標時間（低学年３０分・中学年４０
分・高学年６０分）程度勉強している。 41.0% 32.0% 19.7% 5.7% 0.8% 0.8%

6
お子さんは，早寝・早起き・朝ご飯の習慣を身に付けてい
る。 39.3% 38.5% 16.4% 4.9% 0.0% 0.8%

7 先生は，子どものよいところを見つけほめてくれる。 48.4% 38.5% 4.1% 0.8% 7.4% 0.8%

8
先生は，子どものまちがった言動をきちんと指導してい
る。 54.9% 34.4% 1.6% 0.0% 8.2% 0.8%

9 先生は，適切な宿題（量・内容）を出している。 44.3% 35.2% 13.1% 2.5% 5.7% 0.8%

10 学校は，保護者の相談等に丁寧に対応している。 51.6% 33.6% 4.9% 0.0% 9.0% 0.8%

11
学校は，安全教育（防犯・防災・避難訓練等）を適切に
行っている。 71.3% 25.4% 0.8% 0.0% 1.6% 0.8%

12
学校は，いじめの未然防止や早期の発見と対応を行なって
いる。 30.3% 43.4% 5.7% 0.0% 19.7% 0.8%

13
学校は，ふるさとに関わる学習や体験活動を計画的に取り
入れている。（太鼓教室・大正琴教室・米づくり・和楽会交流など） 68.9% 28.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8%

14
学校は，学校だよりや学年だより・メール配信等で，経営
方針や学校の様子などをよく伝えている。 61.5% 33.6% 4.1% 0.0% 0.0% 0.8%

15 家庭で，お子さんのよいところを見つけてほめている。 43.4% 45.9% 9.0% 0.0% 0.8% 0.8%

（結果について）
　今年度より質問項目を増やし、内容も変更しましたが、全保護者の方に提出していただきました。しかも、昨年度
と比べて無回答が減りました。ご協力ありがとうございました。
　「よくあてはまる」＋「だいたいあてはまる」の合計が９０％を超えていない項目（２，４，５，６，７，８，９，
１０，１２，１５）については、改善に向けて取組を進めてまいります。その際には、ご家庭の理解と協力が不可欠で
すのでよろしくお願いいたします。
　また、１２の「いじめ」に関する項目で、判断できないと回答された方が約２割いました。２学期は、定期的に実施
するいじめ調査の結果や本校の“いじめ防止基本方針”をお知らせし、保護者も皆様からのご意見などをいただき
ながら改善を図りたいと思います。


